

അഭ്യർത്ഥന



സുഹൃത്തേ, ജനുവരി 30ന് ഞായറാഴ്ച കൈരളി നീകേതൻ എഡ്യൂക്കേഷൻ ട്രസ്റ്റ് തിരഞ്ഞെടുപ്പ് നടക്കുകയാണല്ലോ. അതിൽ ഡോണർ കോൺസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടന്റിലെ സെക്രട്ടറി സ്ഥാനം നിങ്ങൾക്ക് അർഹിക്കണമെന്ന വിവരം സന്തോഷത്തോടെ അറിയിക്കട്ടെ.

കൈരളി ട്രസ്റ്റിൽ എന്ത് നടക്കുന്നു എന്ന കാര്യം സ്ഥാപനത്തിന്റെ യഥാർത്ഥ അവകാശികളായ മെമ്പർമാർക്ക് ഇന്ന് അജ്ഞാതമാണ്. കൈരളി ട്രസ്റ്റിലെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ജനകീയവും സുതാര്യവും ആയിരിക്കണമെന്ന മെമ്പർമാരുടെ നിരന്തര ആവശ്യം ബധിര കർണ്ണങ്ങളിലാണ് പതിക്കുന്നത്. ഈ സാഹചര്യത്തിൽ സുതാര്യമായ ഒരു ഭരണ സംവിധാനം കൈരളി ട്രസ്റ്റിൽ കൊണ്ടു വരുക എന്നത് കാലത്തിന്റെ അനിവാര്യതയാണ് ഞാൻ വിശ്വസിക്കുന്നു. കൈരളി ട്രസ്റ്റിൽ നടക്കുന്ന തിരഞ്ഞെടുപ്പിൽ ഞാൻ ഡോണർ മണ്ഡലത്തിൽ നിന്ന് വിജയിക്കുകയോ അതിലായിരിക്കാം എന്റെ പ്രഥമ ശ്രമ പതിയുക എന്ന് ഞാൻ ഉറപ്പു നൽകുന്നു.

2011-14 കാലഘട്ടത്തിൽ കൈരളി ട്രസ്റ്റിൽ ഞാൻ ട്രസ്റ്റിയായി പ്രവർത്തിച്ചിട്ടുണ്ട്. അക്കാലഘട്ടങ്ങളിൽ കൈരളി നീകേതൻ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ സജീവമായി ഇടപെടുവാനും നിർണ്ണായക തീരുമാനങ്ങളിലേക്ക് ഭരണസമിതിയെ നയിക്കുവാനും എന്റെ സജീവമായ ഇടപെടലുകൾക്ക് സാധിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് ഈ അവസരത്തിൽ ഞാൻ ഓർക്കുകയാണ്.

മലയാളി സംഘടനകളുടെ ദേശീയ കൂട്ടായ്മയായ എഐഎംഎ (All India Malayalee Association -AIMA) എന്ന സംഘടനയുടെ കർണ്ണാടക സംസ്ഥാന ട്രഷററായി ഞാൻ പ്രവർത്തിച്ചിരുന്നു. കലാഭവം, കേരള സമാജം ചാരിറ്റബിൾ സൊസൈറ്റി, ഇസിഎ, കാര്യം ബഹുലക്ഷ്യം തുടങ്ങി നിരവധി സംഘടനകളിൽ അംഗമായ ഞാൻ ബഹുലക്ഷ്യം മലയാളികളുടെ ഇടയിൽ സാമൂഹിക പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ സജീവമാണ്. അതിലുപരി കൈരളി നീകേതനിലെ ഒരു പൂർണ്ണ വിദ്യാർത്ഥി എന്ന നിലയിൽ കൈരളി നീകേതൻ പൂർണ്ണ വിദ്യാർത്ഥി സംഘടനയായ കൈരളി ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിലെ ഓഫ് സ്റ്റുഡന്റ്സ് ന്റെ പ്രസിഡന്റായി കൂടിയാണ് ഞാൻ. കൈരളി ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിലെ എന്റെ വിദ്യാഭ്യാസത്തിനു ശേഷം കൈരളി കോളേജിൽ നിന്ന് ഡിഗ്രിയും ബിരുദത്തിൽ നിന്ന് B'Arc ഉം നേടിയ ശേഷം 2000 മുതൽ ആർക്കിടെക്ടറായി പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്നു.

കൈരളി ട്രസ്റ്റിൽ സുതാര്യതയും ജനാധിപത്യവും ഉറപ്പു വരുത്തുവാനും, മെമ്പർമാരെന്ന നിലയിൽ നിങ്ങൾക്ക് ലഭിക്കേണ്ട നീതി ലഭ്യമാക്കുവാനും നിങ്ങളുടെ വോട്ടുകൾ ഡോണർ മണ്ഡലത്തിലെ സ്ഥാനാർത്ഥി എന്ന നിലയിൽ എനിക്ക് നൽകി എന്ന വിജയിപ്പിക്കണമെന്ന് വിനീതമായി അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു

ലിങ്കൺ വാസുദേവൻ - SI.No.2 (98804 44761)
കൈരളി ട്രസ്റ്റി ഡോണർ മണ്ഡലത്തിലെ സ്ഥാനാർത്ഥി

ചില തിരഞ്ഞെടുപ്പ് രചനകൾ

സ്ഥലം, കൈരളി ട്രസ്റ്റ് തിരഞ്ഞെടുപ്പിനോടനുബന്ധിച്ച് റിട്ടേണിങ് ഓഫീസർ വിളിച്ചു ചേർത്ത കാൻഡിഡേറ്റ് മീറ്റ് യോഗം. പ്രസ്തുത യോഗത്തിൽ അദ്ധ്യക്ഷത വഹിക്കുന്നതും കാര്യങ്ങൾ സംസാരിക്കുന്നതും കൈരളി ട്രസ്റ്റ് സിക്രട്ടറി. പാവം റിട്ടേണിങ് ഓഫീസർ, അദ്ദേഹത്തിനു കാര്യങ്ങളെ പറ്റി ഒന്നും കാര്യമായ പിടി ഇല്ലായിരിക്കാം അതുകൊണ്ട് അക്കാദമി വിടാം. ബാലറ്റ് പേപ്പറിൽ സ്ഥാനാർത്ഥികളുടെ ക്രമനമ്പർ നിശ്ചയിച്ചത് എന്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിലാണെന്ന് ചോദ്യത്തിന് (സാധാരണയായി കാൻഡിഡേറ്റ് മീറ്റിൽ വച്ചാണ് സ്ഥാനാർത്ഥികളുടെ ക്രമ നമ്പർ നിശ്ചയിച്ചിരുന്നതെന്ന് പഴയ ആചാരം... ഇപ്പോൾ നവോധാനത്തിന്റെ കാലഘട്ടമാണല്ലോ) സെക്രട്ടറിയുടെ മറുപടിയാണ് വിചിത്രം. "അടുത്ത വർഷം മുതൽ ഇക്കാര്യം പരിഗണിക്കാം." അടുത്ത ആവശ്യം; സ്ഥാനാർത്ഥി കൾക്ക് പ്രചാരണത്തിന് ആവശ്യത്തിന് സമയം ലഭിക്കുന്നില്ല എന്നതാണ്. അതിനും സെക്രട്ടറിക്ക് റെഡിമെന്റ് മറുപടി ഉണ്ട്. "ഇക്കാര്യം അടുത്ത വർഷത്തെ തിരഞ്ഞെടുപ്പിൽ പരിഗണിക്കാം". വീണ്ടും സ്ഥാനാർത്ഥികളുടെ ഭാഗത്തു നിന്ന് മറ്റൊരു ആവശ്യമുയർന്നു. വോട്ടർമാരുടെ ഫോൺ നമ്പറുകൾ അടക്കമുള്ള ലിസ്റ്റ് വേണം എന്ന്. അതിനും കിട്ടി വിചിത്രമായ മറുപടി. "ഫോൺ നമ്പർ തന്നെ മെമ്പർമാരുടെ സഹായത്തോടെ ബാധിക്കും. അതിനാൽ ഇക്കാര്യം മെമ്പർമാരോട് ചോദിച്ചു അടുത്ത വർഷം പരിഗണിക്കാം." പക്ഷെ, ഒരു സംശയം ബാക്കി. എന്തിനു വേണ്ടി ആണ് ഇത്ര വിഷമിച്ചു ഈ വർഷം തന്നെ തിരഞ്ഞെടുപ്പ് നടത്തുന്നത് ഇതും കൂടെ കൂട്ടി അടുത്ത വർഷം ഒരുമിച്ചുണ്ട് തിരഞ്ഞെടുപ്പ് നടത്തിയാൽ പോരേ...? ഹാവു... ആരോട് ചോദിക്കാൻ? ചോദ്യങ്ങൾ എല്ലാം കൂടെ ഒരുമിച്ചു കൂട്ടി അടുത്ത വർഷം ചോദിക്കാനെങ്ങാനും പറഞ്ഞാൽ എന്താ ചെയ്യും? അതു മാത്രമല്ല, നിങ്ങളുടെ തിരഞ്ഞെടുപ്പ് അടുത്ത വർഷം മാത്രമേ നടത്തുന്നുള്ളൂ എന്നെങ്ങാനും പറഞ്ഞു പോയാൽ; പെട്ടുപോവിലല്ലേ. അതുകൊണ്ട് മൗനം തന്നെ ഭൂഷണം.....!!!

കൈരളി ട്രസ്റ്റ് പൊതു മൈതാനമാ?

ഇന്ത്യയുടെ പരമോന്നത നീതി ന്യായ കോടതിയാണ് സുപ്രീം കോടതി. രാജ്യത്ത് സുപ്രീം കോടതി വിധി അന്തിമമായിരിക്കും എന്നാണ് നീതി ന്യായ വ്യവസ്ഥകൾ പറയുന്നത്. എന്നാൽ രാജ്യത്തെ നീതി ന്യായ വ്യവസ്ഥകൾക്ക് മേലേ ആണോ കൈരളി ട്രസ്റ്റ് മേലേയ്ക്കു യാതൊരു കേരളസമാജത്തിലേ സ്ഥിരം താല്പനകളുടേയും സ്ഥാനം. രാജ്യത്തെ എല്ലാ സിവിൽ ക്രിമിനൽ കോടതികളും പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന സ്റ്റേ യുടെ പരാമർശിക്കാൻ വന്നിട്ടുണ്ട്. എല്ലാ വിധിയിലും 2018 ജനുവരിയിൽ വിധിച്ചത്. പ്രഖ്യാപിച്ചു 6 മാസത്തിൽ കൂടുതലായുള്ള എല്ലാ സ്റ്റേകളും ആ വിധിയോടെ അസാധു ആയി കഴിഞ്ഞു. പിന്നെ എങ്ങനെയാണ് രണ്ടു വർഷം മുമ്പ് നേടിയ സ്റ്റേയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ കേരള സമാജം ഭരണസമിതി നിലനിൽക്കുന്നതും അവരുടെ ഭാരവാഹികൾ എന്ത് ഓഫീഷ്യോ ആയി കൈരളി ട്രസ്റ്റിൽ വന്ന് അടക്കി വാഴുന്നതും. അതോ, വഴിയേ പോകുന്ന ആർക്കും വലിഞ്ഞു കേറി വന്ന് മേഞ്ഞു നടക്കാവുന്ന പൊതു മൈതാനം പോലെ ജനകീയമാക്കിയ കൈരളി ഇ ട്രസ്റ്റ് എന്ന മലയാളികളുടെ സ്ഥാപനത്തെ.

ക്ഷമാപണം



സുഹൃത്തേ, ജനുവരി 30ന് ഞായറാഴ്ച കൈരളി നീകേതൻ എഡ്യൂക്കേഷൻ ട്രസ്റ്റ് തിരഞ്ഞെടുപ്പ് നടക്കുകയാണല്ലോ. പ്രസ്തുത തിരഞ്ഞെടുപ്പിൽ ഓർഡിനറി മണ്ഡലത്തിൽ നിന്ന് ഞാൻ സ്ഥാനാർത്ഥിയായി മത്സരിക്കുന്ന വിവരം ഓർഡിനറി മണ്ഡലത്തിലെ ഒരു വോട്ടർ എന്ന നിലയിൽ താങ്കൾ അറിഞ്ഞു കാണാൻ സാധ്യതയില്ല എന്ന് എനിക്ക് ഉറപ്പുണ്ട്. ഒരു വോട്ടർ എന്ന നിലയിൽ പ്രസ്തുത വിവരം താങ്കളെ അറിയിക്കുവാൻ സാധിക്കാത്തതിൽ ഞാൻ താങ്കളോട് ആദ്യമായി ക്ഷമ ചോദിക്കുന്നു.

കൈരളി നീകേതൻ എഡ്യൂക്കേഷൻ ട്രസ്റ്റിലെ ഓർഡിനറി മണ്ഡലത്തിലേക്ക് മത്സരിക്കുന്ന ഒരു സ്ഥാനാർത്ഥി എന്ന നിലയിൽ ഒരു സ്ഥാനാർത്ഥിക്കു ലഭിക്കേണ്ട അടിസ്ഥാന ആവശ്യങ്ങൾ കൈരളി നീകേതൻ ഭരണസമിതിയോ തിരഞ്ഞെടുപ്പ് നിഷ്പക്ഷമായി നടത്തുവാൻ നിയോഗിക്കപ്പെട്ട റിട്ടേണിങ് ഓഫീസറും എനിക്ക് നിഷേധിക്കപ്പെട്ടതിനാലാണ് എന്റെ സ്ഥാനാർത്ഥിത്വം താങ്കളെ അറിയിക്കുവാൻ എനിക്ക് കഴിയാതെ വന്നത്.

63000 വരുന്ന ഓർഡിനറി മണ്ഡലത്തിലെ വോട്ടർമാരെ നേരിട്ട് വന്നു കണ്ട് വോട്ട് അഭ്യർത്ഥിക്കണം എന്ന് എനിക്ക് ആഗ്രഹിച്ചിരുന്നു. പക്ഷെ അതിന് എനിക്ക് ലഭിച്ച സമയം കേവലം 9 ദിവസം മാത്രമാണ്. പല കാരണങ്ങളും പറഞ്ഞ് വോട്ടർപട്ടിക എനിക്ക് ലഭ്യമാക്കുന്നത് നീട്ടിക്കൊണ്ടു പോയാണ് നിങ്ങളെ കാണുന്നതിനുള്ള എന്റെ വിലയേറിയ സമയം കൈരളി ഭരണസമിതി എനിക്ക് നഷ്ടപ്പെടുത്തിയത്.

എന്റെ ബഹുമാന്യരായ വോട്ടർമാരെ ഫോണിൽ വിളിച്ച് വോട്ടുഭ്യർത്ഥിക്കണമെന്ന് എനിക്ക് ആഗ്രഹിച്ചിരുന്നു. എന്നാൽ "വോട്ടർമാരുടെ ഫോൺ നമ്പറുകൾ നൽകുന്നത് അവരുടെ സഹായത്തോടെയല്ലേ കൈയേറ്റൂമോ, അത് അനുവദിക്കുവാൻ സാധ്യമല്ല" എന്ന കാരണം പറഞ്ഞ് നിങ്ങളുടെ ഫോൺനമ്പറുകൾ ബഹുമാന്യരായ കൈരളി ഭരണസമിതി എനിക്ക് നൽകിയിട്ടില്ല. അതിനാലാണ് താങ്കളെ ഫോണിൽ വിളിച്ച് വോട്ട് അഭ്യർത്ഥിക്കുവാൻ എനിക്ക് സാധിക്കാത്തത്.

ഞാൻ സ്ഥാനാർത്ഥിയായാണെന്ന വിവരം അറിയിച്ചു കൊണ്ട് താങ്കൾക്ക് ലെറ്റർ എങ്കിലും അയക്കണമെന്ന് എനിക്ക് അറിയാതെ ആഗ്രഹിച്ചിരുന്നു. എന്നാൽ എനിക്ക് ലഭ്യമാക്കിയ വോട്ടർ പട്ടികയിലെ പകുതിയിലേറെ അഡ്രസ്സുകളും അപൂർണ്ണമായിരുന്നു. അപൂർണ്ണമായ അഡ്രസ്സുകളിലേക്ക് കത്തയച്ചാൽ അത് നിങ്ങൾക്ക് ലഭിക്കില്ല എന്ന കാര്യം ഉറപ്പായി നൽകി ആ സാഹസത്തിനു ഞാൻ മുതിർന്നില്ല.

കൈരളി ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിലെ ബഹുമാന്യരായ ഭരണസമിതി അംഗങ്ങൾ ഒരു സ്ഥാനാർത്ഥി എന്ന നിലയിൽ എന്റെ കണ്ണുകൾ ബന്ധിച്ചു; അതിനാൽ എനിക്ക് താങ്കളെ നേരിട്ട് കാണുവാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. എന്റെ വായ താഴിച്ചപ്പോൾ; അതിനാൽ താങ്കളോട് നേരിട്ട് വോട്ട് അഭ്യർത്ഥിക്കുവാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. എന്റെ കൈകൾ ബന്ധിക്കപ്പെട്ടു; അതിനാൽ താങ്കളെ കത്തയച്ചേനെ ബന്ധപ്പെടുവാനും കഴിഞ്ഞില്ല. അത് എന്റെ ഭാഗത്തുനിന്നു വന്ന തെറ്റാണെങ്കിൽ താങ്കളോട് വീണ്ടും ഞാൻ ക്ഷമ ചോദിക്കുന്നു.

സ്നേഹപൂർവ്വം
ഫ്രാൻസിസ് എം.ജെ. SI.No.4 (97429 92434)
കൈരളി ഓർഡിനറി മണ്ഡലത്തിലെ സ്ഥാനാർത്ഥി.

ഒരു വർഷം കൊണ്ട് അത്ഭുതങ്ങൾ സൃഷ്ടിച്ച് കേരള സമാജം ചാരിറ്റബിൾ സൊസൈറ്റി

പ്രവർത്തനം ആരംഭിച്ചിട്ട് ഒരു വർഷം പൂർത്തിയാകുമ്പോൾ സ്വന്തം സമാനമായ പദ്ധതികൾ നടപ്പിൽ വരുത്തി അത്ഭുതം സൃഷ്ടിച്ചിരിക്കുകയാണ് കേരള സമാജം ചാരിറ്റബിൾ സൊസൈറ്റി. കൂട്ടായ്മയുടെ ഒത്തൊരുമ കൊണ്ട് ഒരു സാമൂഹിക സംഘടനക്ക് എത്രയും പെട്ടെന്ന് കഴിയും എന്ന് തങ്ങളുടെ വിവിധങ്ങളായ പ്രവർത്തനങ്ങളിലൂടെ തെളിയിച്ചുകഴിഞ്ഞു കേരള സമാജം ചാരിറ്റബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെ ഒരു പുറം മലയാളികൾ.



കേരള സമാജം ചാരിറ്റബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെ കാൻസർ കെയർ ഓൺ വീൽ പദ്ധതി വഴി നടത്തുന്ന കാൻസർ നിർണ്ണയ ക്യാമ്പ്

ബാംഗ്ലൂർ കേരള സമാജത്തിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങളിലെ താല്പര്യങ്ങളിൽ പ്രതിഷേധിച്ചു കേരള സമാജം ഈസ്റ്റ് സോൺ പ്രവർത്തകർ ഇറക്കെടുത്ത കേരള സമാജത്തിന്റെ പടിയിറങ്ങുമ്പോൾ സാമൂഹിക പ്രവർത്തന രംഗത്ത് മലയാളി വിജയഗാഥയുടെ തുടക്കം കുറിക്കുകയാണ് അധികമാരും കരുതിയിരുന്നില്ല. എന്നാൽ എല്ലാവരെയും അത്ഭുത സ്മരണദരാക്കി കൊണ്ട് ഒരുപക്ഷെ രാജ്യത്തെ തന്നെ ആദ്യ സംരംഭമായ കാൻസർ കെയർ ഓൺ വീൽ എന്ന എല്ലാവറിലും കാൻസർ ക്യാമ്പ് മുൻകൂട്ടി കണ്ടുപിടിക്കുവാൻ കഴിയുന്ന സമ്പൂർണ്ണ മൊബൈൽ ലാബ് യൂണിറ്റിനെ 2018 ഫെബ്രുവരി 25ന് പുറത്തിറക്കി കൊണ്ട് കേരള സമാജം ചാരിറ്റബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെ ഉദ്ദേശ്യം നടത്തി ആരോഗ്യ മേഖലയിൽ സാമൂഹിക സേവനത്തിന്റെ ഒരു പുതിയ പാത തുറക്കുവാൻ കഴിഞ്ഞു. ഇന്ന് ബഹുലക്ഷ്യം രൂപിലെ കാൻസർ ചികിത്സ രംഗത്തെ പ്രമുഖ ഫോസ്പിറ്റലുകളുമായി സഹകരിച്ചുകൊണ്ട് ശ്രദ്ധേയമായ പ്രവർത്തനമാണ് കേരള സമാജം ചാരിറ്റബിൾ സൊസൈറ്റി നടത്തുന്നതെന്ന്.

പ്രാരംഭ ദശയിൽ തന്നെ കാൻസറിന്റെ എല്ലാവറിലും വകഭേദങ്ങളും കണ്ടെത്തുവാനുള്ള ശാസ്ത്ര സാങ്കേതിക വിദ്യയുടെ അത്യന്താധുനിക ഉപകരണങ്ങൾ മൊബൈൽ യൂണിറ്റിൽ സ്ഥാപിച്ചു ജനങ്ങളുടെ അടുത്തേക്ക് കൊണ്ടുവരാനും സമാജം ചാരിറ്റബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെ കാൻസർ കെയർ ഓൺ വീൽ സംരംഭം ശ്രദ്ധേയമാകുന്നത്. ഫോസ്പിറ്റലുകളിൽ പോലും ഇല്ലാത്തവർക്കാണ് കേരള സമാജം ചാരിറ്റബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെ കാൻസർ കെയർ ഓൺ വീൽ സംരംഭം ശ്രദ്ധേയമാകുന്നത്. ഫോസ്പിറ്റലുകളിൽ പോലും ഇല്ലാത്തവർക്കാണ് കേരള സമാജം ചാരിറ്റബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെ കാൻസർ കെയർ ഓൺ വീൽ സംരംഭം ശ്രദ്ധേയമാകുന്നത്. ഫോസ്പിറ്റലുകളിൽ പോലും ഇല്ലാത്തവർക്കാണ് കേരള സമാജം ചാരിറ്റബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെ കാൻസർ കെയർ ഓൺ വീൽ സംരംഭം ശ്രദ്ധേയമാകുന്നത്. ഫോസ്പിറ്റലുകളിൽ പോലും ഇല്ലാത്തവർക്കാണ് കേരള സമാജം ചാരിറ്റബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെ കാൻസർ കെയർ ഓൺ വീൽ സംരംഭം ശ്രദ്ധേയമാകുന്നത്.

മായും ഏറ്റെടുത്തുകൊണ്ട് 2017 നവംബറിൽ പ്രവർത്തനം ആരംഭിച്ച കേരള സമാജം ചാരിറ്റബിൾ സൊസൈറ്റി നിർമ്മാണകർമ്മ സൗജന്യ നിരക്കിൽ സേവനം ലഭ്യമാക്കുന്നതിനായി ആംബുലൻസ് സർവ്വീസും ഡയാലിസിസ് യൂണിറ്റും സ്ഥാപിച്ചുകൊണ്ട് ആരോഗ്യ രംഗത്ത് മറ്റൊരു ചുവടുവെച്ചുമായി ഒന്നാം വാർഷികം ആഘോഷിക്കുവാനുള്ള ഒരുക്കത്തിലാണ്. സപ്തം-2019 എന്ന പേരിൽ ഏപ്രിൽ 28ന് ഞായറാഴ്ച ഹെന്റൽ മെയിൻ റോഡിലെ കാമ്പസ് ക്രൂസേഡ് ഓഫീസിലെ വെച്ച് നടന്ന ഒന്നാം വാർഷിക കാലോചരണ പടങ്ങിൽ വച്ച് ആംബുലൻസ് സർവ്വീസിനും പുതിയതായി തുടങ്ങിയ ഡയാലിസിസ് യൂണിറ്റും കേരള ആരോഗ്യ മന്ത്രി കെ.കെ ശൈലജ ടീച്ചർ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. കർണ്ണാടക നഗരവികസന മന്ത്രി കെ.ജെ ജോർജ്ജ് പ്രശസ്ത സിനിമാ നടൻ ജഗദീഷ് തുടങ്ങി രാഷ്ട്രീയ സാംസ്കാരിക മേഖലകളിലെ പ്രമുഖർ ആയോഗത്തിൽ പങ്കെടുത്തിരുന്നു. വിദ്യാഭ്യാസ മേഖലകളിലും മറ്റ് സാമൂഹിക സാംസ്കാരിക രംഗത്തും പ്രവർത്തിക്കുന്ന നിരവധി സംഘടനകൾ മലയാളികളുടെ തോൽവിയെ നീക്കി മാറ്റാനും സഹായം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. റോഡ് വഴികളിലും മറ്റും വിതരണത്തിൽ ഉണ്ട്. എന്നാൽ ഏകദേശം 10ലക്ഷത്തിലേറെ മലയാളികൾ താമസിക്കുന്ന നഗരത്തിൽ ആതുരസേവന രംഗത്ത് പ്രവർത്തിക്കുന്ന മലയാളി സംഘടനകൾ വിരമമാണ്. ആതുരമേഖല വ്യവസായവൽക്കരിക്കപ്പെട്ടു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ വിദഗ്ദ്ധ ചികിത്സ ലഭ്യമാക്കുക എന്നത് നഗരത്തിലെ സാധാരണക്കാർക്ക് അചിന്തനീയമായി മാറിയിരിക്കുകയാണ്.

തൊഴിലാളികളിലും കാൻസർ നിർണ്ണയ പരിശോധന നടത്തുവാൻ ബിബിഎംപിയുടെ ആവശ്യം സന്ദർശനം കേരള സമാജം ചാരിറ്റബിൾ സൊസൈറ്റി തയ്യാറെടുപ്പ് നടത്തിവരുകയാണ്. കാൻസർ കെയർ ഓൺ വീൽ നേപ്പാൾ കേന്ദ്രത്തിൽ കേരള ആരോഗ്യമന്ത്രി ശൈലജ ടീച്ചർ കാൻസർ കെയർ ഓൺ വീൽ നേപ്പാൾ കേന്ദ്രത്തിലേക്കും ആവശ്യപ്പെട്ടു കഴിഞ്ഞു. കാൻസർ ഒരു മാതൃകാ രോഗമല്ലെന്നും പ്രാരംഭ ഘട്ടത്തിലുള്ള രോഗനിർണ്ണയം സാധ്യമാക്കിയാൽ ഏതു കാൻസർ രോഗത്തെയും പൂർണ്ണമായും സുഖപ്പെടുത്തുവാൻ കഴിയുമെന്നും വൈദ്യശാസ്ത്രം ഉറപ്പു നൽകുന്നുണ്ട്. രോഗം വഴലോകുമോളായി വിടാൻ പലപ്പോഴും രോഗനിർണ്ണയം സാധ്യമാകുന്നത്. ഇതുകൊണ്ടാണ് കാൻസറിനെ ഭയപ്പെടാതെ സമാജം കാണുന്നത്. ഇതിനൊരു അറുതി വരുത്തുകയാണ് കേരള സമാജം ചാരിറ്റബിൾ സൊസൈറ്റി കാൻസർ കെയർ ഓൺ വീൽ പദ്ധതിയിലൂടെ നടപ്പിലാക്കുവാൻ ശ്രമിക്കുന്നത്. അഞ്ച് നിർമ്മാണ രോഗികളുടെ ഒരു മാസത്തെ ഡയാലിസിസ് ചിലവുകൾ പൂർണ്ണ

ഈ സാഹചര്യത്തിൽ പൂർണ്ണമായും ആരോഗ്യരംഗത്ത് ശ്രദ്ധ പുലർത്താനാണ് കേരള സമാജം ചാരിറ്റബിൾ സൊസൈറ്റി ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്. സർവ്വ സൗകര്യങ്ങളോടുകൂടിയ ആതുരമേഖല നിർമ്മിക്കുക എന്നതാണ് കേരള സമാജം ചാരിറ്റബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെ ആത്യന്തിക ലക്ഷ്യം. അതിലേക്കുള്ള ആദ്യ ചുവടുവെച്ചു എന്ന നിലയിൽ അധികം നിർമ്മാണ വിദ്യാർത്ഥി

പത്തിലേറെ ലോറികൾ നിയമ ദുരിതാശ്വാസ സാമഗ്രികളുമായി കേരളത്തിൽ അങ്ങോളമിങ്ങോളമുള്ള ദുരിത മേഖലകളിൽ എത്തിക്കാൻ സമാജം പ്രവർത്തകർക്ക് കഴിഞ്ഞു. കൂടാതെ മേഖലകളിലേക്കും രണ്ടു ലോഡ് സാമഗ്രികളുമായി സമാജം പ്രവർത്തകരുടെ കാര്യം സ്പർശം നീണ്ടു. ബഹുലക്ഷ്യം രൂപിലെ ഗവർണ്മെന്റ് സ്കൂളുകളിലെ ആരംഭിച്ച ഒരു വർഷത്തിനുള്ളിൽ മറ്റൊരു സംഘടനകളും സ്വപ്നം കാണു

വാൻ പോലും കഴിയാത്ത ജീവകാരുണ്യ പ്രവർത്തനങ്ങളാണ് കേരള സമാജം ചാരിറ്റബിൾ സൊസൈറ്റി സംഘടിപ്പിച്ചത്. ഇതാകട്ടെ തുടക്കം മാത്രമാണ്. ബഹുലക്ഷ്യം രൂപിലെ കേരള പ്രത്യേകതയായ ഒരു സൂപ്പർസ്പെഷ്യലിറ്റി ആശുപത്രി ആരംഭിക്കുക എന്ന ബൃഹദ് പദ്ധതിയുമായി മുന്നോട്ടുപോവുകയാണ് കേരള സമാജം ചാരിറ്റബിൾ സൊസൈറ്റി പ്രവർത്തകർ.



നിർമ്മാണകർമ്മ സാഹായ്യമായി കേരള സമാജം ചാരിറ്റബിൾ സൊസൈറ്റി ആംബുലൻസ്